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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu su se 
tokom prve sedmice juna mogle pazariti do-
maće maline po prvi put ove sezone, a 
dominirao je iznos od 1.000 din/kg. 
Najzastupljenija je u ponudi na prodajnim 
punktovima bila trešnja, dok je ponuda jago-
da bila slabija nego prethodnih nekoliko sed-
mica. Nešto slabija bila je i ponuda južnog 
voća i jabuke. Reporteri STIPS su evidentirali 
rast cena ananasa i trešnje, a pad cena bres-
kve, kajsije, kruške Viljamovke, pomorandže 
i kivia.  Obzirom da je dan pred obilazak 
kvantaša bio značajan pravoslavni praznik 
ponuda povrtarskih kultura bila je slabija od 
uobičajene za ovaj period godine. Prodaja je, 
takođe, bila slabija nego prethodne sedmice. 
Jeftiniji su bili boranija, dinja, krastavac 
salatar, kupus, lubenica, crni luk, paprika 
babura, paprika ljuta, paprika šilja, čeri par-
adajz, paradajz, paškanat, peršun korenaš, 
patlidžan, sargarepa i tikvica. Za razliku od 
njih skuplji su bili mladi crni luk, cvekla i 
karfiol. 

Zabeležena je prva ponuda domaćih 
kajsija na zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu, 
po nižoj ceni od uvoznih, pošto je dominirao 
iznos od 300 din/kg. Jeftinije su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bile i uvozne nectarine, a 

skuplja je bila mandarina u odnosu na 
prethonu nedelju. Nastavljen je trend dobre 
ponude jagoda. Ponuda i sortiment trešnje 
bili su na zavidnom nivo tokom prve sedmice 
juna, a cena je varirala od 150 do 200 din/kg 
u zavisnosti od krupnoće plodova. Bogatija je 
bila i ponuda sezonskog povrća na pijačnim 
tezgama, pa su jeftiniji bili grašak, mladi 
krompir, paprika babura, paprika ljuta, špar-
gla i tikvice. Za razliku od njih skuplji su bili 
blitva, beli luk i zelje. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantašu u ovom gradu je 
zabeležen pad cena breskve, jagode, kajsije, 
limuna, nektarine, dinje, krompira mladog, 
kupusa, lubenice, paprike ljute, paradajza, 
tikvice i paprike šilje. Skuplji su bili jabuka, 
celer, karfiol, krastavac salatar, šareni 
pasulj, beli pasulj tetovac, spanać i praziluk.  

Solidna je bila ponuda voća na zelenoj 
pijaci u Požarevcu, a najzastupljeniji su bili 
jagoda po ceni od 200 din/kg i trešnja koja 
se mogla pazariti najčešće za 220 din/kg. U 
ponudi povrća dominirali su krastavac sala-
tar, paradajz, spanać i pasulj beli, što se 
odrazilo na pad cene u odnosu na predthodni 
period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Protekle su se sedmice na kvantašu u  
Beogradu mogle pazariti domaće maline  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  30.05.– 05.06.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
23.– 29.05.2022. godine 

1 HRK= 15,61 RSD Izvor: TISUP 
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